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บันทึกรายงานการประชุม สภาองค์การบริหารส่วนตําบลโคกจาน

สมัยวิสามัญ สมัยที่ ๓ ครั้งท่ี ๑/๒๕๖๔

วันที่ ๒๘ สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖๔

ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบลโคกจาน

................................................................................................................

วันน้ีเวลา ๙.๐๐ น สมาชิกสภาฯ มาครบองค์ประชุม นายอํานาจ บุญราศรี เป็นประธานท่ีประชุมได้ทําการ

เปิดประชุมและได้เริ่มประชุมตามระเบียบวาระดังนี้

ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องประธานจะแจ้งให้ทราบ

ประธานสภาฯ การเรียกประชุมด่วนในครั้งนี้เนื่องจากทางผู้บริหารได้ทําหนังสือขออนุมัติเปิดประชุมสมัย

วิสามัญจากนายอําเภอตระการพืชผล เพ่ือพิจารณาเปล่ียนแปลงโครงการที่ทําให้วัตถุประสงค์

ปริมาณงานและคุณภาพเปลี่ยนไปในหมวดที่ดินสิ่งก่อสร้าง และเหลือวาระอีกไม่ก่ีวนัก็จะหมด

วาระลงแลว้จงึจาํเป็นตอ้งประชมุดว่น

ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีผ่านมา

ไม่มี

ระเบียบวาระท่ี ๓ กระทู้ถาม

ไม่มี

ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่องท่ีคณะกรรมการท่ีสภาท้องถ่ินตั้งข้ึนพิจารณาเสร็จแล้ว

ไม่มีการแต่งตั้งคณะกรรมการสภาท่ีแต่งตั้งขึ้น

ระเบียบวาระท่ี ๕ เรื่องท่ีเสนอใหม่

ประธานสภาฯ มีเรื่องพิจารณาดังนี้

๕.๑.พิจารณาเปลี่ยนแปลงโครงการท่ีทําให้วัตถุประสงค์ปริมาณงานและคุณภาพเปลี่ยนไปใน

หมวดท่ีดินส่ิงก่อสร้าง ซ่ึงมีรายละเอียดดังนี้

โครงการก่อสร้างรางระบายน้ํา คสล.พร้อมบ่อพัก คสล.จํานวน ๑๔ บ้านโคกน้อย หมู่ที่ ๗

เส้นทางทิศใต้บ้าน ขนาดกว้าง๐.๕๐ เมตร ยาว ๑๖๐.๐๐เมตร ลึก ๐.๔๕ เมตรงบประมาณ

๑๕๘,๐๐๐ บาท

เปลี่ยนแปลงเป็น โครงการก่อสร้างถนน คสล. เส้นทางบ้านโคกน้อยไปทางบ้านนาตาลขนาด

กว้างดังต่อไปนี้

ช่วงท่ี ๑ กว้าง ๓.๕๐ เมตร ยาว ๖๕.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร

ช่วงท่ี ๒ กว้าง ๓.๒๐ เมตร ยาว ๑๔.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร

หรือมีเนื้อที่ไม่น้อยกว่า ๒๗๒.๓๐ ตารางเมตร งบประมาณ ๑๕๘,๐๐๐ บาท
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นายก. อบตฯ ท้ังนี้เพื่อเป็นการปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณองค์การ

ปกครองส่วนท้องถ่ิน พ.ศ.๒๕๖๓ ข้อ ๒๗ การแก้ไขเปล่ียนแปลงงบประมาณรายจ่ายในหมวด

ค่าครุภัณฑ์ที่ ดินและส่ิงก่อนสร้างให้เป็นอํานาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น ด้วยเหตุข้างต้น

อบต.โคกจาน มีเหตุจําเป็นเร่งด่วน จึงขออนุมัติเปิดประชุมสภาองค์การบริหาร

ส่วนตําบลโคกจาน สมัยวิสามัญ สมัยที่ ๓ ครั้งท่ี ๑ ประจําปี พ.ศ.๒๕๖๔ ในวันท่ี ๒๘ กันยายน

๒๕๖๔ เป็นเวลา ๑ วัน ต้ังแต่เวลา ๙.๐๐ น.เป็นต้นไป ณ. สถานที่โรงจอดรถองค์การบริหาร

ส่วนตําบลโคกจาน ซ่ึงรายการโอนงบประมาณต่อสภาองค์การบริหารส่วนตําบลโคกจานดังนี้

รายการเดิม โอน

เพิ่ม +/-ลด

ขอโอนงบประมาณ

แผนงานเคหะและชุมชน งานไฟฟ้าถนน งบลงทุนค่า

ท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง

-โครงการก่อสร้างวางท่อระบายน้ํา คสล.พร้อมบ่อ

พัก คสล.จํานวน ๑๔ บ่อบ้านโคกน้อย หมู่ที่ ๗ เส้นทาง

ทิศใต้หมู่บ้าน เพื่อจ่ายเป็นค่าโครงการสร้างรางระบาย

น้ําภายในหมู่บ้านขนาดกว้าง ๐.๐๕ เมตร ยาว ๑๖๐.๐๐

เมตร ลึก ๐.๔๕ เมตร

๑๕๘,๐๐๐ เปลี่ยนแปลงโครงการ (โครงการใหม่)

แผนงานเคหะและชุมชน งานไฟฟ้าถนนงบลงทุน ค่า

ท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง

-โครงการก่อสร้างถนน คสล.เส้นทางบ้านโคกน้อย

ไปทางบ้านนาตาล ขนาดกว้างต่อไปนี้

-ช่วงท่ี ๑ กว้าง ๓.๕๐ เมตร ยาว ๖๕.๐๐ เมตร

หนา ๐.๑๕ เมตร

-ช่วงท่ี ๒ กว้าง ๓.๒๐ เมตร ยาว ๑๔.๐๐ เมตร

หนา ๐.๑๕ เมตร

หรือมีเนื้อที่ไม่น้อยกว่า ๒๗๒.๓๐ ตารางเมตร

นายอํานาจ บุญราศรี สมาชิกหมู่ที่ ๗ สาเหตุที่เปล่ียนโครงการก็เนื่องมาจากโครงการเดิมหาผู้รับเหมาไม่ได้และ

ตอนนี้ก็จะใกล้หมดวาระแล้วถ้าไม่เปลี่ยนโครงก็อาจจะทําให้งบประมาณตกไป ก็ถือว่าดีท่ี

ผู้บริหารไม่ปล่อยให้งบประมาณตรงนี้ตกไปยังเล็งเห็นความเดือดร้อนของชาวบ้านโคกน้อยทีดี

เสมอมาขอบคุณครับ

ประธานสภาฯ มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเพ่ิมเก่ียวกับการพิจารณาเปลี่ยนแปลงโครงการที่ทําให้วัตถุประสงค์

ปริมาณงานและคุณภาพเปลี่ยนไปในหมวดท่ีดินสิ่งก่อสร้างเชิญครับ

ท่ีประชุมสภาฯ ไม่มี

ประธานสภาฯ ถ้าไม่มีสมาชิกท่านใดเสนอเพิ่มผมขอมติที่ประชุมดังนี้มีสมาชิกท่านใดเห็นชอบพิจารณา

เปล่ียนแปลงโครงการที่ทําให้วัตถุประสงค์ปริมาณงานและคุณภาพเปล่ียนไปในหมวดที่ดิน

สิ่งก่อสร้าง
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รายการเดิม

-โครงการก่อสร้างวางท่อระบายนํ้า คสล.พร้อมบ่อพัก คสล.จํานวน ๑๔ บ่อบ้านโคกน้อย

หมู่ที่ ๗ เส้นทางทิศใต้หมู่บ้าน เพื่อจ่ายเป็นค่าโครงการสร้างรางระบายน้ําภายในหมู่บ้านขนาด

กว้าง ๐.๐๕ เมตร ยาว ๑๖๐.๐๐ เมตร ลึก ๐.๔๕ เมตร

รายการใหม่

-โครงการก่อสร้างถนน คสล.เส้นทางบ้านโคกน้อยไปทางบ้านนาตาล ขนาดกว้างต่อไปนี้

-ช่วงท่ี ๑ กว้าง ๓.๕๐ เมตร ยาว ๖๕.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร

-ช่วงท่ี ๒ กว้าง ๓.๒๐ เมตร ยาว ๑๔.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร

หรือมีเนื้อที่ไม่น้อยกว่า ๒๗๒.๓๐ ตารางเมตร โปรดยกมือครับ

สมาชิกสภาฯในที่ประชุม มีมติเห็นชอบ ๑๙ เสียง ,-ไม่เห็นชอบ - เสียง,งดออกเสียง – เสียง

(สมาชิกสภาฯมีจํานวน ๒๐ คน ,ลา ๑ คน )

นายก อบต.ฯ ขอโอนลดงบประมาณ แผนงานเคหะและชุมชน งานไฟฟ้าถนน งบลงทุนค่าที่ดินและงก่อสร้าง

-โครงการก่อสร้างวางท่อระบายน้ํา คสล.พร้อมบ่อพัก คสล.จํานวน ๑๔ บ่อบ้านโคกน้อย หมู่ท่ี

๗ เส้นทางทิศใต้หมู่บ้าน เพ่ือจ่ายเป็นค่าโครงการสร้างรางระบายนํ้าภายในหมู่บ้านขนาดกว้าง

๐.๐๕ เมตร ยาว ๑๖๐.๐๐ เมตร ลึก ๐.๔๕ เมตร

จํานวนเงิน ๑๕๘,๐๐๐ บาท

และขอโอนเพิ่มงบประมาณรายจ่าย และขออนุมัติกันเงินกรณีไม่ก่อหนี้ผูกพันปีงบประมาณ

๒๕๖๔ ดังนี้

แผนงานเคหะและชุมชน งานไฟฟ้าถนนงบลงทุน ค่าท่ีดินและส่ิงก่อสร้าง

-โครงการก่อสร้างถนน คสล.เส้นทางบ้านโคกน้อยไปทางบ้านนาตาล ขนาดกว้างต่อไปนี้

-ช่วงท่ี ๑ กว้าง ๓.๕๐ เมตร ยาว ๖๕.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร

-ช่วงท่ี ๒ กว้าง ๓.๒๐ เมตร ยาว ๑๔.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร

หรือมีเนื้อที่ไม่น้อยกว่า ๒๗๒.๓๐ ตารางเมตร จํานวนเงิน ๑๕๘,๐๐๐ บาท

ประธานสภาฯ มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเพ่ิมเรื่องการโอนงบประมาณรายจ่าย และขออนุมัติกันเงินกรณีไม่ก่อ

หนี้ผูกพัน ปีงบประมาณ ๒๕๖๔ เชิญครับ

ท่ีประชุม ไม่มี

ประธานสภาฯ ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุมดังนี้มีสมาชิกท่านใดเห็นควรให้โอนงบประมาณรายจ่าย และขอ

อนุมัติกันเงินกรณีไม่ก่อหนี้ผูกพัน ปีงบประมาณ ๒๕๖๔ จํานวนเงิน ๑๕๘,๐๐ บาท โปรดยก

มือครับ
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สมาชิกสภาฯในที่ประชุม มีมติเห็นชอบ ๑๘ เสียง ,-ไม่เห็นชอบ - เสียง,งดออกเสียง – เสียง

(สมาชิกสภาฯมีจํานวน ๒๐ คน, ลา ๑ คน)

ประธานสภาฯ เนื่องจากมีนางไพวรรณ์ หิมะคุณ ผู้ใหญ่บ้านหมู่ท่ี ๗ บ้านโคกน้อยได้มายื่นหนังสือพร้อม

รายการประชุมของหมู่บ้านที่ชาวบ้านโคกน้อยมีความเห็นชอบให้ยืนขอใช้ประโยชน์ในพื้นที่ป่า

ไม้วัดโนนค้อบ้านโคกน้อย ต่อสภาฯ เร่ืองขอให้สมาชิกสภาฯพิจารณาอนุมัติให้มีการย่ืนคําขอ

ใช้ประโยชน์ในพื้นท่ีป่าไม้

น.ส.ปองรักษ์ วามะเกต สมาชิก อบต.หมู่ที่ ๖ เนื่องจากหมู่ท่ี ๖ สําหรับการขอใช้ประโยชน์ในพื้นท่ีป่าไม้นั้น เหตุ

ใดจึงต้องให้สภา อบต.มีมติเห็นชอบด้วย

ปลัด อบต.ฯ. เนื่องจากที่ดินท่ีประชาชนใช้ประโยชน์ร่วมกันเป็นท่ีดินท่ียังไม่ได้มีการได้มาตามกมายท่ีดิน จึง

อยู่ในตามหมายของ “ป่า” ตาม พรบ.ป่าไม้ พ.ศ.2484 ซ่ึงต้องขอขออนุญาต ตามมาตรา 54

แห่ง พรบ.ป่าไม้ พ.ศ. 2584 สภา อบต. แต่มีมติให้ยื่นขอเข้าทําประโยชน์เท่านั้น ส่วน

หน่วยงานท่ีเกี่ยวข้องจะเป็นผู้พิจารณาว่าจะให้ใช้ประโยชน์หรือไม่นั้นก็เป็นหน้าท่ีของ

หน่วยงานนั้นส่วนขั้นตอนทางผู้ใหญ่บ้านโคกน้อยหมู่ท่ี ๗ จะดําเนินการต่อทําพัก

พระพุทธศาสนาเอง

ประธานสภาฯ มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเพ่ิมเชิญครับ

ท่ีประชุมสภาฯ ไม่มี

ประธานสภาฯ ถ้าไม่มีผมขอมติท่ีประชุมดังนี้มีสมาชิกท่านใดเห็นชอบให้มีมติอนุมัติให้ยื่นคําขอใช้ประโยนช์ใน

พื้นท่ีป่าไม้บริเวณวัดโนนค้อบ้านโคกน้อย โปรดยกมือครับ

สมาชิกสภาฯในที่ประชุม มีมติเห็นชอบ ๑๘ เสียง ,-ไม่เห็นชอบ - เสียง,งดออกเสียง – เสียง

(สมาชิกสภาฯมีจํานวน ๒๐ คน, ลา ๑ คน)

ระเบียบวาระท่ี 6 เรื่องอ่ืนๆ

ประธานสภาฯ ระเบียบวาระอื่นๆมีสมาชิกท่านใดจะเสนอเร่ืองอื่นๆเชิญครับ

นายอํานาจ บุญราศรี สมาชิก อบต.หมู่ที่ ๗ ฝากผู้บริหารรีบดําเนินการปรับปรุงซ่อมแซมถนนเส้นหมู่ท่ี ๖ ไปหมู่

ท่ี ๙ เนื่องตอนนี้ชาวบ้านสัญจรไปมาลําบาก

นายก อบต.ฯ ถนนเส้นที่ท่านอํานาจ บุญราศี สมาชิกหมู่ที่ ๗ ได้อภิปรายมาน้ันผมได้ออกไปสํารวจมากับนาย

ช่าง อบต.โคกจานซ่ึงตรงนี้จะใช้งบประมาณอยู่ท่ี ๒๙,๐๐๐ บาทกว่าๆ

นายสมพงษ์ บุตรวงษ์ รองนายก อบต.โคกจาน จากท่ีได้ทํางานร่วมกับสมาชิกทุกท่านเป็นระยะเวลานาน ๘ ปี

และตอนน้ีก็จะหมดวาระลงแล้วในวันท่ี ๓๐ กันยายน ๒๕๖๔ น้ีผมก็ได้ทําหน้าที่การ

ประสานงานโครงการท่ีเกินศักยภาพกับทาง อบจ.เพื่อให้ได้งบประมาณมาพัฒนาในเขตตําบล
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ของเราบ้างโครงการท่ีเสนอไปอาจจะได้งบประมาณมาบ้างโครงท่ีเสนอไปแล้วไม่ได้งบประมาณ

มาก็ต้องขอโทษสมาชิกท่านไว้นะทีนี้ด้วยครับ

นายมุก เรือนทอง สมาชิก อบต.หมู่ที่ ๒ ฝากผู้บริหารเรื่องภูมิทัศน์บริเวณอ่างเก็บนํ้าห้วยระเวรซึ่งต้องนี้ได้มี

ชาวบ้านเข้ามาท่องเท่ียวบริเวณดังกล่าวเป็นจํานวนมากแล้วท้ิงขยะไปทั่วทําให้มีขยะมากจึง

อยากให้มีการแก้ไขโดยนําถังขยะไปไว้ตามจัดต่างๆตรงบริเวณดังกล่าว และอีกเรื่องอยากให้มี

การปรับปรุงถนนเส้นทางไปห้วยระเวรเนื่องจากตอนนี้ชาวบ้านสัญจรไปมาลําบาก

นายก อบต.ฯ ตรงบริเวณห้วยระเวบริเวณจุดที่ชาวบ้านมาท่องเที่ยวกันแก้ไขเบื้องต้นโดยการทําถังขยะแบบ

ใช้กระสอบไปก่อนพอเต็มแล้วนําไปเผาตรงจุดบริเวณเผาขยะเดิมที่อยู่ติดกับป่าช้าซ่ึงตอนนี้ใกล้

จะหมดวาระแล้วคงดําเนินการไม่ทันก็ ขอฝากผู้ที่จะเข้ามาบริหารต่อจากผมในสมัยถัดไปให้

ดําเนินการต่อไป

นายบุญนอง กานา สมาชิก อบต.หมู่ที่ ๑ ขอฝากทางผู้บริหารรีบดําเนินการโครงการปรับปรุงถนนลูกรังภายใน

ตําบลให้แล้วเสร็จเร็วๆเนื่องช่วงนี้น่าฝนจากชาวบ้านสัญจรไปมาลําบาก และอีกเร่ืองตรง

บริเวณห้วยระเวบริเวณที่มีชาวบ้านมาท่องเที่ยวอยากให้ผู้บริหารหางบประมาณมาปรับภูมิ

ทัศน์บริเวณสถานที่ดังกล่าวให้ดูสวยและสะอาดเพราะจะได้สร้างชื่อเสียงให้กับตําบลของเรา

นางพิสมัย บุตรโส สมาชิก อบต.หมู่ที่ ๘ โครงการที่ขอชื้อถังน้ําไฟเบอร์กลาส ขนาด 2000 ลิตร จํานวน ๓ ถัง ปี

นี้จะได้ไหมค่ะ และฝากแจ้งผู้บริหารถนนเส้นบริเวณนานางนารีขาดทําให้ชาวบ้านสัญจรไปมา

ลําบากถนนเส้นดังกล่าวฝากผู้บริหารออกไปดูและดําเนินการให้ด้วยค่ะ

นายสนอง เกษียร์ สมาชิก อบต.หมู่ที่ ๕ โครงการขยายเขตไฟฟ้าภายในหมู่ท่ี ๕ บ้านโคกใหญ่ปีงบประมาณ

๒๕๖๔ จะได้ดําเนินการเม่ือไหร่

นายก อบต.ฯ ผมขอตอบรวมๆที่สมาชิกทุกท่านได้อภิปรายมาทั้งหมดดังนี้โครงการที่ยังไม่ได้ทําสัญญาตอนนี้

มีอยู่ ๑ โครงการคือโครงการที่ได้ประชุมพิจารณาอนุมัติจากสภาในวันนี้

-โครงการก่อสร้างถนน คสล.เส้นทางบ้านโคกน้อยไปทางบ้านนาตาล ขนาดกว้างต่อไปนี้

-ช่วงท่ี ๑ กว้าง ๓.๕๐ เมตร ยาว ๖๕.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร

-ช่วงท่ี ๒ กว้าง ๓.๒๐ เมตร ยาว ๑๔.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร

หรือมีเนื้อที่ไม่น้อยกว่า ๒๗๒.๓๐ ตารางเมตร จํานวนเงิน ๑๕๘,๐๐๐ บาท

ส่วนโครงการขยายเขตไฟฟ้าตรงนี้ทาง อบต.ได้จ่ายเงินให้กับทางการไฟฟ้าส่วนภูมิภาคไปแล้ว

ส่วนทางการไฟฟ้าส่วนภูมิภาคจะเข้ามาดําเนินการช่วงไหนนั้นทาง อบต.ไม่มีอํานาจสั่งการได้

ข้ึนอยู่กับการไฟฟ้าส่วนภูมิภาคว่าจะเข้ามาดําเนินการให้เม่ือไหร่ และถังเก็บน้ําไฟเบอร์กลาส

ผมว่าชลอไปก่อนเนื่องจากตําบลโคกจานกําลังจะมีระบบท่อส่งน้ําใต้ดิน และถังเก็บน้ําหมู่ที่ ๗
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ท่ีอยู่ในบริเวณวัดถ้าเป็นไปได้อยากให้ทําแบบหมู่ท่ี ๑ และหมู่ท่ี ๓ โดยใช้เครื่องกรองน้ํา

ชาวบ้านจะได้มีน้ําที่สะอาดใช้

นายปัญญากรณ์ สามทอง รองนายก อบต.โคกจาน เนื่องจากวันนี้เป็นวันประชุมสมัยวิสามัญก่อนท่ีจะหมดวาระ

ลงในวันท่ี ๓๐ กันยายน ๒๕๖๔ อีกสองวันข้างหน้าซ่ึงตรงนี้ท่ีเราได้ร่วมงานกันเป็นระยะเวลา

หลายปีอาจจะมีทั้งดีและไม่ดีผมก็ขออภัยสมาชิกทุกท่านไว้นะตรงนี้ด้วยขอบคุณครับ

ประธานสภาฯ มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเพ่ิมเรื่องอื่นๆเชิญครับ

ท่ีประชุมสภาฯ ไม่มี

ประธานสภาฯ และในโอกาสนี้ผมก็ขอขอบคุณสมาชิกทุกท่านท่ีให้ความร่วมมือและช่วยกันให้การสนับสนุน

ตําบลโคกจานขอเราก้าวสู่การพัฒนาไปในทางทีดีมาตลอดขอบคุณทุกท่านครับ

ปิดการประชุม 16:00 น

ลงชื่อ ผู้บันทึกรายงานการประชุม

(นายรัชชัช ศิลาบุตร )

เลขานุการสภาอบต.โคกจาน

ตรวจแล้วรับรองถูกต้อง

ลงชื่อ ประธานสภา อบต. โคกจาน

(นายอํานาจ บุญราศรี)

ตรวจแล้วถูกต้อง

ลงชื่อ คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม

(นายอมรเดช เกษียร)

ลงชื่อ คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม

(นายพิมพ์ ดาษดา)

ลงชื่อ คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม
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( นายมัย ทําธุระ )

ลงชื่อ คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม

( น.ส.ปองรักษ์ วามะเกต )

ลงชื่อ คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม

( นางไพบูล บุญอ่อน )


